

ISSN 1318-3109



režijski o konjih

reja • šport • veterinarstvo • rekreacija



» Reining

» DP v dresuri

» Dan konja SHL

» Boris Gruden:
pri 60 letih v sedlo

» Priprava na zimo

FIERACAVALLI

IN VERONA SINCE 1898

ČETRTEK, 10. 11. 2016 – NEDELJA, 13. 11. 2016

Čarobne noči

Že več kot stoletje so glavne zvezde sejma Fieracavalli konji in tudi letos bo Verona kar štiri dni; od 10. do 13. 11., središče mednarodnega konjeniškega sveta. Za to bo poskrbel izjemno bogat in pester program, poln športa, spektaklov, tekmovanj, kulture, nakupovanja in drugih s konji povezanih dogodkov, zaradi katerih Fieracavalli obišče vsako leto več kot 160.000 obiskovalcev.

Vodilo prihajajočega, kar 118. sejma, je "zabava za vso družino". Prav zabava, dogodki in večerne predstave so tisti razlogi, zaradi katerih je Fieracavalli tako zelo priljubljen, program pa vas bo presenetil tudi letos. Tisti najbolj priljubljeni dogodki se bodo ponovili, ogledali pa si boste lahko tudi nekaj novosti, združenih pod imenom Fieracavalli Nights.

Podaljšani delovni čas

Prvič letos bodo razstavna središča ter dvorane odprte kar do 23. ure zvečer, vstopnice za večerne predstave pa bodo po 19.30 uri na voljo po posebej ugodnih cenah. Teh čarobnih večerov na Fieracavalli ne smete zamuditi, saj bodo obarvani s pravim, pristinim vzdušjem. Vznemirljiva tekmovanja, unikatne predstave ter okusna gastronomska ponudba bodo po okusu prav vsakega obiskovalca. Dvorane, z izjemo prodajnih stojnic, bodo polne dogodkov za konjeniške entuziaste. Vabljeni ljubitelji ameriških konj in konjeniških športov, Barrel Racinga, Team Penninga in Pole Bendinga, vabljeni vsi, ki bi si radi ogledali zanimivo tekmovanje Mountain Trail in tekmovanje o poznavanju ameriških pasem konj. V ospredju 118. sejma Fieracavalli bo znova konjeniški šport, saj bosta dvorani 9 in 5 pozno v večer gostili tekmovanja in različne zanimive dogodke. Arena v območju A je bila za večje udobje gledalcev prenovljena in nudi več sedežev kot pretekla leta, gostila pa bo pravo zabavo z najrazličnejšimi konjeniški dogodki.

Kultura in konji na gala predstavi

Fieracavalli je pri ljubiteljih konj priljubljen tudi zaradi kulturnih večerov, pri katerih je glavna zvezda konj. Vrhunec je gala spektakel Gold Gala 2016, katerega režiser je slavni Antonio Giarola, v njem pa bodo nastopila tudi nekatera slavna imena. Predstava bo na sporedu v petek, 11. 11., in v soboto, 12. 11., in sicer v častni areni (Ring of Honour)

v dvorani 8. *Sensations (Občutki)* je ime, ki opiše letošnje večerne dogodke, saj združuje dresuro, umetniško koreografijo, vrtiljake s konji in jahanje brez vajeti.

Gala bo gostila nekatera velika imena. Skupina German Excalibur Horse Show bo s svojo predstavo prvič nastopila v Italiji in s svojim ognjemetom osupnila občinstvo. Letošnja inovacija je tudi komedija Laurenta Jahana in njegovega osla, ki vas bosta gotovo nasmejala, prav tako pa se v Verono vrača predstava Santija Serra Campsa (ki smo ga spoznali tudi v Sloveniji), ki bo prikazala čudovito sodelovanje med človekom in njegovim plemenitim konjem. Za adrenalin bodo poskrbeli Bartolo Messina, Alessandro Conte in Raffaele Di Palma, ki bodo na gozdnih sedlih izvajali adrenalinske akrobacije, navdušeni pa boste tudi nad predstavo skupine Italian Teams Group in nad Salvatorejem Cuseno z njegovo visoko šolo dresure in plesom stepla. Vrtiljaki s konji, izjemne koreografije, dresura in jahanje brez vajeti, glasba ter ples vas bodo popeljali v čarobni svet, kjer konj in človek postaneta eno in se združita v akcijo in lepoto ter pričarata unikatno, posebno in vznemirljivo združje.

Turizem in promocija lokalnih izdelkov

Fieracavalli pa je mnogo več kot samo zabava; je kultura, je reja konj, je skrb za okolje. V zadnjih letih se Fieracavalli še posebej posveča promociji odličnih italijanskih lokalnih izdelkov ter njenih regij. V dvorani 1 je večji del prostora namenjen "počasnemu turizmu" in tako daje glas manjšim lokalnim pridelovalcem ter turističnim ponudnikom s poudarkom na odličnih vinih in hrani. Območji C in D bosta gostili veliko večernih dogodkov, ki jih bo spremljala dobra lokalna hrana iz različnih italijanskih regij – od Sicilije do Trentina in Sardinije. Obiskovalci, ki si želijo drugačne izkušnje, bodo lahko večerjali

kot maremski kavboji ali rejci iz Trentina ter tako odkrili nove okuse iz sestavin, ki jih že poznajo iz domačih kuhinj.

Kuhinja na kolesih

Na 118. sejmu Fieracavalli se bo predstavila še ena novost, in sicer "Cucine a Motore" (Kuhinja na kolesih), ki bo prav v Veroni zaključila svojo izjemno uspešno turnejo po italijanskih mestih. Sladokusci in gurmani boste Cucine a Motore (cucineamotore.it) in Street Food Festival našli na območju D ter tam poizkusili izbrane jedi, ki jih bodo mojstri kulinarike še pozno po sončnem zahodu pripravljali v ličnih tovornjakih. Obiskovalci bodo lahko okusili goveje burgerje Chianina, hamburgerje Cinta Senese, divjačino Trentino, specialitete Ascolija, panirane ribe, veganske in vegetarijanske jedi, sladkosnede pa bodo lahko svoje brbončice razvajali s sladkimi jedmi iz Tirolske in Emilije. Ne bodo manjkali tudi ribji burgerji, hotdogi in twisterdogi, jedi iz Apulije, Rima in Umbrije, ki jih bodo kuharji iz odličnih izbranih sestavin pripravljali kar pred vašimi očmi ter jih obogatili z najrazličnejšimi polivkami in omakami.

Ogled Fieracavalli vam zagotavlja edinstveno doživetje in štiridnevni užitek. Se vidimo v Veroni od 10. do 13. novembra!

M. M.



CONSULTING & FAIRS

Poslovne storitve,
Matjaž Žigon, s. p.

Predstavništvo
Veronafiore za področje
Alpe-Jadran

Grčarevec 8, 1370 Logatec
e-pošta: info@mz-consulting.org
www.mz-consulting.org

Oglasno sporočilo

FIERACAVALLI.IT

Naravne sorodnosti

118th EDITION
VERONA NOVEMBER 10-13 2016

FIERACAVALLI
IN VERONA SINCE 1898

Vstopnice so letos plačljive. Nakup bo možen po spletu na naslovu <http://www.fieracavalli.it/en/ticket-price>

Za skupine nad 15 ljudi bo vstopnica cenejša. Tudi ta nakup bo možen samo on-line.

ORGANIZED BY



SUPPORTED BY

